Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 77 trang 32 sách giáo khoa
Bài 77:

Thực hiện phép tính:

a) 27.75 + 25.27 – 150

b) 12 : {390 : [500 – (125 + 35.7)]}

Đáp án:

Thứ tự thực hiện các phép tính:

Lũy thừa → Nhân và chia → Cộng và trừ

Khi có các dấu ngoặc:

() → [] → {}

a) 27.75 + 25.27 – 150

= 27(75 + 25) - 150

= 27.100 - 150

= 2700 - 150

= 2550

hoặc

27.75 + 25.27 - 150

= 2025 + 675 - 150

= 2700 - 150

= 2550

b) 12 : {390 : [500 – (125 + 35.7)]}

= 12 : {390 : [500 – (125 + 245)]}

= 12 : {390 : [500 - 370]}

= 12 : {390 : 130}

= 12 : 3

= 4
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